

Drage bralke in bralci!

Že večkrat smo vas povabili, da nam pišete in nas opozorite na vse, kar se vam zdi pomembno, zanimivo, kar vas tare ali moti, pa tudi navdušuje v vašem in našem vsakdanjku. Nekateri ste se vabilu že odzvali in veselili smo bili prav vsakega novega sodelavca. Ob Novem letu smo prejeli tudi koš čestitk z dobrimi željami. Tudi nekaj pohval je bilo vmes, ki so nam – saj smo lahko malo neskrumni, kajne? – dobro dele in za katere se vam iskreno zahvaljujemo. Najbolj pa nas je vendarle razveselila tov. Nadka Mazi, ki je voščilu priložila tudi članek, ki ga z veseljem objavljamo. Žal pismonoša z vašimi pismi vse prerediti potrkna na naša vrata. Morda vas nismo znali vzpodbuditi na pravi način, smo premišljevali v uredništvu. Na pomoč smo poklicali prijaznega zmajčka, ki bo v bodoče v vsaki številki bedel nad vašimi pismi, ki jih bo, vsaj upamo, od številke do številke več. Morda bodo tako s skupnimi močmi postali »Dogovori« še bolj zanimivi, pestri pa tudi kritični in predvsem – bolj naši....

Mi se pa drsamo...

Ob letošnjem prvem snegu so se naši vrli komunalci in ostali Ljubljanci izredno potrudili. Ulice in pločniki so bili vzorno očiščeni, kot se dobri in organizirani sodobni zimski službi spodobi. Njihovo učinkovito akcijo smo hvalili vsi po vrsti; celo predsednik SML dr. Marjan Rožič jim je izrekel javno priznanje. Potem je zopet snežilo.

Tokrat so odgovorni malce zadremali na lovorikah in bela odeja je dlje pokrivala cestne površine in pločnike našega mesta. Ker se je medtem temperatura v višjih zračnih plasteh nenadoma povzpela nad ničlo, so nas začele močiti debele dežne kaplje, ki pa so ob stiku s premrlo zemljo sproti zmrzovale. Snežna belina je kmalu izginila in se spre-

nila v kristalno površino, gladko kot ogledalo. Nastopila je poledica.

Pred debelo ledeno ploskvijo na prenekaterih pločnikih in cestiščih so celo vrli komunalci nemočno dvignili roke, da o odgovornih stanovalcih sploh ne izgubljam besede. Morda bi bilo zanimivo v teh dneh malce potrkati na vrata oddelka za poškodbe ljubljanske poliklinike in prešteti vse nepotrebne zlome, zvine in padce, ki so nastali kot posledica naše »zimске« malomarnosti, brezbriznosti in nezavzetosti. S skrajno mero previdnosti, spretnosti in izurjenosti v padanju se človek srečno prebija po zaledeneli Hradskega cesti, kjer je prenekateri izmed ozkih pločnikov še povsem neprehojen. Tudi na Petkovškovem nabrežju bi človek marsikje varneje zakoračil po gladki površini z drsalkami, kot pa v zimskih čevljih, pa čeprav z novimi podplati. Celo dobršen del živilskega trga je bolj podoben drsalšču, kot pa sodobni nakupovalni površini. Škoda, da se

kdo izmed številnih prodajalcev še ni domislil, da bi kupcem ponudil dereze, kot preizkušeno sredstvo varnega nakupovanja na ljubljanskem živilskem trgu!

V novoletnih dneh je tudi Čopova ulica vneto preizkušala našo stabilnost, ko smo se sprehajali med stojnicami in uživali ob glasbi, ki je donela iz bližnjih zvočnikov. Izredno nevarna je tudi Kristanova ulica, kjer pa so bili stanovalci bližnjih blokov toliko pametni in uvidevni, da so očistili vsaj pločnike in tako obvarovali pred nevarnostjo vsaj pešce in kolesarje. Žal pa se tedaj nihče ni utegnil spomniti voznikov, ki na poledenelem cestišču ne morejo krotiti svojih jeklenih konjičkov.

Ta in vsa podobna kritična ledena področja v našem okolišu (podobnih primerov je nešteto tudi na področju drugih občin!) sedaj potrpežljivo čakajo odjuge. Takrat bo problem poledenelih cestišč in pločnikov zopet rešila narava sama, brez našega sodelovanja in posredovanja.



Vendar ne smemo pozabiti, da bo kmalu spet snežilo. (Od toplega pomladanskega sonca, ki bo ugnalo zimo, nas loči še nekaj krepkih mesecev in zima nam jo bo medtem še prav pošteno zagodla!) Se homo takrat dovolj zgodaj osvestili in zgani-li ter zavihteli lopate? Ali pa se bo naše malomarno odlaganje, kot že večkrat doslej, spet končalo z razmišljanjem o potresanju pepela, žaganja in soli ter o drsal-kah? Navsezadnje pa tista misel v derezah niti ni tako pretirana...

NADKA MAZI

KADROVSKA POLITIKA V KS

Hišna samouprava – zakladnica kadrov

»Odločni smo, da skupno s hišno samoupravo in terenskimi odbori SZDL poiščemo ustrezne kadre za opravljanje častnih in odgovornih nalog v našem delegatskem sistemu,« je na zadnji seji koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja pri KK SZDL Stari Vodmat dejal predsednik Edmund Škerbec.

Čeprav nas do prihodnjih volitev v delegatske skupščine in ostale organe loči še dobro leto dni, na Vodmatu že obširno razpravljamo o evidentiranju možnih kandidatov. Skupno bo potrebno izvoliti 385 delegatov, kar pomeni 12% vseh prebivalcev Starega Vodmata. Neposredna udeležba krajanov pri reševanju vseh krajevnih in družbenih vprašanj je bistvo naše socialistične samoupravne demokracije. To pa zahteva spremembe v kadrovske politiki v krajevni skupnosti v pogledu kadrovanja in evi-

dentiranja možnih kandidatov, saj mora le ta izhajati iz temeljnih družbenih celic, t.j. hišne samouprave, terenskih odborov SZDL oziroma krajevne skupnosti.

S tem želimo doseči, da bodo naše delo, programi in vsa aktivnost družbenopolitičnih in samoupravnih dejavnikov postali resnični odraz pristnih interesov prebivalcev krajevne skupnosti. Krog krajanov, ki se aktivno in organizirano vključuje v vse oblike delovanja, je vedno širši. S pravilno in usmerjeno kadrovske politiko smo zajeli vse sloje in sta-

rosti prebivalcev, zlasti pa uspeli vključiti vrsto mladine v samoupravno aktivnost. Razvijajo se boljši in tovariški medsebojni odnosi in posluha za skupne cilje in solidarnost je vedno več. To potrjujejo tudi zadnje konkretne akcije. Seveda vse še ne teče tako gladko, obstajajo še razne kadrovske pomanjkljivosti, ki pa jih bo koordinacijski odbor skupno s SZDL rešil še pred novimi volitvami. V ta namen bo v kratkem sklican zbor stanovalcev in predsednikov hišnih svetov, kjer bo govora o kadrovske politiki v krajevni skupnosti in evidentiranju možnih kandidatov. V to konkretno nalogo bomo vključili tudi hišne aktive zveze komunistov. Želimo, da pri izvajanju kadrovskih vprašanj in predpriprav na prihodnje volitve sodeluje čimveč krajanov.

Na seji je bilo tudi mnogo govora o pripravi predlogov za državna odlikovanja, srebrnih in bronastih priznanj OF ter drugih oblik moralnih priznanj za minulo delo.

LOJZE CEPUŠ

KS STARI VODMAT

Bili smo v Bučah

Tradicionalna srečanja predstavnikov krajevne skupnosti Stari Vodmat s krajevno skupnostjo Buče na Kozjanskem so se nadaljevala tudi lansko leto, ko so pred Novim letom predstavniki Starega Vodmata obiskali Buče. Kot vsako leto doslej so tudi letos prinesli otrokom Buč darila dedka Mraza, letos nekoliko skromnejša, pa zato toliko bolj iz srca. Prav prijetno je bilo to srečanje v gasilskem domu v Bučah. Vzgojitelji vrtca Kliničnega centra so prikazali lutkovno igrico »Strahek«, ki so jo otroci veselo spremljali in z aplavzom nagradili.

Tudi otroci Buč so se veselo vključili in z dedkom Mrazom pripravili program.

Na koncu srečanja so se predstavniki obeh krajevnih skupnosti dogovorili za prvo srečanje v letošnjem letu, ki bo v novih prostorih krajevne skupnosti Stari Vodmat, v katere se bodo preselili spomladi.

C. PAVLIN

Nov vodovod

IPK TOZD Mestni vodovod namerava graditi vodovod po Trubarjevi cesti na odseku med Prešernovim trgom in Rozmanovo ulico. Z deli naj bi pričeli v drugi polovici letošnjega leta.

Izvršni svet SO Center je že dal formalno soglasje za začasno uporabo zemljišča, za izkop, montažo in zasip vodovoda na določenih parcelah, katere lastnik je občina. To pa je osnova za pridobitev lokacijskega in nato gradbenega dovoljenja.

A. V.

POČITNICE, POČITNICE...

Zimsko veselje tako in drugače

Težko pričakovane počitnice so končno le pred vrati in v grlih naših malčkov in mladostnikov že tiči tisti tako težko zatajevani »huuura!«, ki bo stresel šolske šipe ob zadnjem zvonjenju šolskega zvonca. Kako pa smo se na ta težko pričakovani čas pripravili v občini?

14. januarja so se zbrali na posvetu ravnatelj osnovnih šol, občinske interesne skupnosti za vzgojo in izobraževanje ter telesno kulturo, občinske organizacije zveze prijateljev mladine, komunalne energetike ter komiteja za družbeno dejavnost pri skupščini občine Ljubljana Center in se dogovorili, kako bo poskrbljeno za otroke v času počitnic. Pripravljen je kar pester program. V organizaciji in izvedbi dnevnega varstva šolskih otrok v občini Center bodo poleg šol sodelovale tudi občinska ZPM, Pionirski dom in Zveza telesno-

kulturnih organizacij občine Center. Tako organizatorji predvidevajo, da bo poleg vsakodnevnega sankanja ali smučanja na primernih tere-nih v Centru, drsanja in plavanja v bazenu Tivoli, v prostorih osnovne šole Ledina, ki bo ves čas ogrevana in kjer bo organizirano podaljšano bivanje, tudi bogat vsebinski program. Tako bodo tudi otroci, katerih starši si ne morejo vzeti dopusta ali poslati otrok samih v belo opojnost, zaposleni z različnimi igrami, filmskimi predstavami, kiparjenjem, risanjem itd.

Ob tem pa se postavlja

vprašanje, koliko otrok bo za tovrstno dnevno varstvo prijavljenih, saj se je lani primerilo, da sta bila za varstvo določena dva učitelja, enega od dni v času počitnic pa je prišel v varstvo le en sam otrok.

Delovna skupnost za rekreacijo in letovanje otrok pri občinski zvezi prijateljev mladine je v dneh od 31. januarja do 7. februarja pripravila zimovanje za 110 otrok v Zgornjih Gorjah. Žal je to število veliko premajhno za vse, ki bi želeli tja.

Smučanje in izlete bodo organizirali tudi nekateri smučarski klubi. Tako bo v drugem tednu počitnic smučarski klub Novinar organiziral tedenska tečaja na Kravcu za 4.080 din (v ceno je vključen poln penzion, karta in učitelj), Snežinka tedenske tečaje z vsakodnevnim prevozom, karto, enolončnico in učiteljem v Krajski gori za 1.900 din, na Zatrniku za 1.750 din in na Starem vrhu, za katerega pa cena še ni znana. Če bo dovolj snega, bodo za člane – osnovnošolce organizirali tudi

smučanje v Ljubljani na Blaževem griču, kjer bo tudi vlečnica in smučarski učitelj.

Letošnje, zaradi energetske stiske podaljšane počitnice bodo nedvomno v veliko veselje otrok in mladine, na šolah pa ocenjujejo, da bodo na račun zmanjšane ogrevanja prihranili v treh tednih celo do 70 tisoč dinarjev. Podaljšane počitnice pa ne bodo šle na škodo izvajanja učnega načrta, saj bodo

spomladi športni dnevi ob sobotah, ali pa bo dve soboti celo pouk. Skupno s šolarji upamo, da bo snega v izobilju in da se bodo v dolgih počitnicah naužili zimskega veselja, za sankanje in smučanje pa jim bo prišla prav vsaka krtina. Škoda, da je tek na smučeh kljub majhnim stroškom še premalo razvit, saj je snega za tovrstno zdravo in lepo rekreacijo dovolj tudi v okolici mesta.

VITO KOMAC

